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o oo o Vztah Vypoltova teplota vnéjsiho vzduchu [°C]

€| Velitina | Rozmer | woyrasns [Z75 1 10 ] -5 | 0 | 45 | +10 | +15 | 120 | +25
1 | poaae [Pa] tab. K2 165 | 260 | 401 611 872 | 1228 | 1704 | 2337 | 3165
2 | . (%] CSlf;’ffSl;*Oﬁ 84 83 82 81 79 76 73 68 59

3 [P [Pa] CsN 7305404 | 138,6 | 2158 | 328,8 | 4949 | 6888 [ 9333 | 12439 1589,1 [ 18673
4 | 0. [°C] 0+ e 2

5 | Pysass [Pa] tab. K2 2 .

6 | o [%] tab. 11 | 50 +5% |

7 | pu [Pal | (@/100)p, s 1243

8 | praara [Pa] z grafu 657 | 320 | 473 | 684 | 948 [ 1295 | 1749 [ 2350 | 3109
9 | Pyi— Py a [Pa] 7-8 586 —ars T 559 | 295 | 52 | 506 | -1107 | —1866
10 | Zpa . 107 [mm/s] 7 grafu 9,03 | 22 22 22 22 22 22 22 22

11 |gy.10° [kg/m’s] 9/10 649 [ 419 | 350 | 254 | 134 | 24 | 230 | 503 | 848
12 | poc s [Pa] 7 grafu 270 | 320 | 473 | 684 | 948 | 1295 | 1749 | 2350 | 3109
13 | Py 5 — Do [Pa] 12-3 1314 [ 1042 | T42 | 189,1 | 2592 | 361,7 | 505,1 | 760,9 | 1241,7
14 [Z5.10° [mn/s] 7 grafu 5.2 2.6 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6 26 2,6

15 |gp. 107 [kg/m’s] 13/14 253 a0 | 555 | 727 | 997 | 1391 | 1943 | 292,7 | 477.6
16 | Ag=gspop | [ke/m’s] 11-15 306 | 18 | 205 -473 | 863 |-141,5] 2173 3430|5624
17 |t..10° [s] tab. H4 604,8 | 9936 |2592,0]5572.8 | 5788,8 | 5616,0 | 5832,0 | 4104,0 | 432,0
18 [(ga—gp)te | [ke/m’] 16 x 17 0,024 | 0,002 [-0,053 | 0,264 L0s00] 0,795 [ 1,267 [ -1,408 [ 0,243
19 [ M., [ke/m’a] | Y18+ 0,026 | KONDENZACE _

20 | M.,. [ke/ma] Y 18 — 4,53

dochazi ke splynuti bodll A = B, proto Z,,, Z,5 jsou pro dalSi teploty vZdy stejné

splynuti bod(l A = B, proto p, e a = Pysat g PrO vSechny dalsi vyssi teploty




